

2021 年 8 月 25 日 株式会社わかるとできる

インターネットで"繋がる絆"北海道から九州の人々が参加! 9月より西日本エリアでもリレーウォークがスタート!

株式会社わかるとできる(代表取締役社長: 硲弘一(さこひろかず)、本社: 東京都渋谷区、以下当社) は、2021年5月より北海道から九州の「パソコン教室わかるとできる」を繋ぐ「BUN ちゃんと全国リレーウォーク!!」を開催しています。この度、9月より西日本エリアでのリレーウォークが開始されます。

◆BUN ちゃんと全国リレーウォーク!!の目的

2020年より、世界的に猛威を振るっている新型コロナウイルスの影響により、「当たり前の生活」が制限されています。会いたい人に会えない、行きたいところに行けないという「当たり前でない

生活」に多くの人がストレスを抱えています。

そのような中で「オンライン飲み会」「オンライン帰省」といった、コロナ禍で生まれた言葉があります。

インターネットが普及し、充実している現代だからこそ、インターネットを通じて繋がることができます。

当社では「パソコン教室」という強みを生かし、インターネットを通じて人々の繋がりを提供し、心を豊かに、明るく、楽しく、元気よくなっていただけるよう、当企画を実施いたしました。



期間:2021年5月~10月

参加対象:パソコン教室わかるとできるの教室、生徒様

参加人数:約100人

パソコン教室わかるとできるの講師「BUN ちゃん先生」の人形と参加者のメッセージを書き込める「リレーノート」をタスキ代わりに、北海道から九州までの全国各地にある教室を繋ぎます。

教室に通う生徒様がウォーキングを行い、各ご当地のおすすめスポットで写真を撮ってご紹介していただきます。生徒様からのおすすめスポット写真は、専用 YouTube チャンネルにて公開しています。

・BUN ちゃんと全国リレーウォーク!! YouTube チャンネル

https://youtube.com/playlist?list=PLVkFZEGE91YK9Ur39dUGrRNscU M6Hf78

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社わかるとできる 電話: 03-5422-3477 体式会社わかるとできる 企画制作部 古屋敷(ふるやしき) 電話: info@wakarutodekiru.com



Press Release



◆新型コロナウイルス感染拡大への対策について

緊急事態宣言が発出された地域では大人数でのイベントを中止しております。 また、その他の地域においても感染対策を行ったうえで実施しております。

コロナウイルス感染症対策

- ・BUN ちゃん人形、リレーノートの消毒
- ・参加者の検温、アルコール消毒
- マスクの着用
- ・人との距離を 2m以上確保し、人混みを避けウォーキング

◆パソコン教室わかるとできる

「パソコン教室わかるとできる」は、全国に約200教室のパソコン教室を展開し、延べ90万人以上の方が受講しているパソコン教室です。パソコンの基礎的な学習から、ビジネスで活用できるOffice ソフトの学習、スマートフォン学習講座など、幅広いカリキュラムやイベントを実施しています。

◆会社概要

- ・会社名:株式会社わかるとできる
- ・代表者:代表取締役社長 硲 弘一
- ·設立:平成15年4月16日(株式会社設立)
- ・所在地: 〒150-0032 東京都渋谷区鶯谷町 7-3 トミーリージェンシー2F
- TEL: 03-5422-3477 / FAX03-5489-0517
- ・パソコン教室わかるとできる: https://www.wakarutodekiru.com/
- ・コーポレートサイト: https://www.wakarutodekiru.co.jp/
- ・BUN ちゃんと全国リレーウォーク!!特設サイト:

https://www.wakarutodekiru.com/news_topics/campaign2021/walking/

・BUN ちゃんと全国リレーウォーク!! YouTube チャンネル

https://youtube.com/playlist?list=PLVkFZEGE91YK9Ur39dUGrRNscU M6Hf78